JL_

Multiplikationsibungen (11-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
5¢11= 6e11= 10+ 11= 2¢11=
3e11= 711= 411= Qel11=
8el1ll= 1e11= 5¢11= 2¢11=_
6e11=_ 9e11=_ 1e11= 1011 =
3e11=_ 711=_ 8el1ll= 411=_
2¢11= 6e11= 5¢11= 7+11=
1e11=_ 9e11=_ gel11= 4¢11=
10+ 11= 3e11= 6e11= 10+ 11=
5e11= 9e11= 4.11= 3e11=
7¢11= 2¢11=_ l1el1= 8e11=
1011 = 5¢11= 6e11= 1e11=
2¢11= 4011= 3e11= 7¢11=
Qe¢l11= 8e11= 11«6=_ 11«3=_
11.8=_ 11e2= 11.9= 11«5=
114=_ 11+10= 111= 11e7=_
11e7=_ 11.8=_ 11«5= 11«4=_
11e2=_ 11+10= 11«6=_ 111=_
11+3=_ 11.9= 11+5=_ 11.9=
11+10= 114=_ 11.8= 11+6=_
11e1= 117= 112= 11+3=
11.7= 11.2= 11+10= 11+5=
11.9= 11+3= 11.8= 111=
11.6= 114= 117= 11+6=
11«5= 11«4= 11.8= 11+10=
111= 11e2=_ 11« 3= 11.9=
T [ W e e




=

Multiplikationsiibungen (11-er) Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

S5¢11= 55 6¢11= 66 10« 11= 110 211= 22
3e11= 33 7T11= 77 4.11= 44 9.11= 99
8e11= 88 1-11= 11 5¢11= 55 211= 22
6¢11= 66 9¢11= 99 1.11= 11 10-11= 110
311= 33 711= 77 8e11= 88 4.11= 44
211= 22 6e1l= 66 S5e11= 55 (11= 77
1-11= 11 9«11= 99 8e¢11= 88 4e11= 44
10«11 = 110 3e11= 33 6e11l= 66 10-11= 110
S5¢11= 55 9.11= 99 4.11= 44 311= 33
T11= 77 2¢11= 22 1-11= 11 8+11= 88
10«11= 110 S5¢11= 55 6¢11= 66 1-11= 11
2¢11= 22 4.11= 4 3e11= 33 711= 77
911= 99 8e11= 88 11«6= 66 11.3= 33
11.8= 88 11.2= 22 11«9= 99 11«5= 55
11.4= 44 11-10= 110 11-1= 11 11e7= 77
11e7= 77 11.8= 88 11«5= 55 11-4= 44
11e2= 22 11.10= 110 11«6= 66 11-1= 11
11«3= 33 11«9= 99 11«5= 55 11.9= 99
11-10= 110 11-4= 44 11.8= 88 11-6= 66
11-1= 11 11e7= 77 11e2= 22 11.3= 33
11e7= 77 11.2= 22 11+10= 110 11«5= 55
11«9= 99 11«3= 33 118= 88 11-1= 11
11«6= 66 11-4=_ 4 11e7= 77 11«6= 66
11«5= 55 11-4=_ 4 11.8= 88 11-10= 110
11-1= 11 11.2= 22 11«3= 33 11.9= 99
QI [ W £ 1 3 2 A




JL_

Multiplikationsibungen (11-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
ge11= 2¢11= 4¢11= 3+11=
5¢11= 9e¢11= 1e11= 6e11=
1011 = 711=_ 411= 1e11=
9e11= 6e11=_ 1011 = 8el1l=
5¢11= 3e¢11= 2¢11=_ 711=_
6+11= 4011= 8e11= 1e11=
3e11= 9e11= 10+ 11= 5ell=
7e11=_ 2¢11=_ 6e11=_ 4¢11=
10+ 11= 1el1= 2¢11=_ 9e11=_
ge11= 7+11= 3e11= 5e1l=
ge1l= 10+ 11= 4.11= 6e11=_
9e11= 5¢11= 1e11= 3+11=
211= 711= 11+10= 11«5=
11«4=_ 11.3=_ 11.8=_ 11e2=
11«6=_ 11.9=_ 11e7=_ 111=
11e7=_ 11.8=_ 11.9=_ 11+10=
11«4=_ 11«3=_ 11«6=_ 11e2=_
111= 11+5= 11+3= 11e1=_
11.9= 11+6=_ 11+4=_ 11.8=
11+5= 11+2= 117= 11+10=
117= 11+4= 11.9= 111=
11.8= 11.2=_ 11+5= 11+3=
11+6= 11+10= 11.9= 117=
11«5= 11.8= 11«3=_ 11e1=
11+10= 11e2=_ 11« 4= 11+6=
D [ e e




=

Multiplikationsiibungen (11-er) Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

8e11= 88 211 = 4.11= 44 311= 33
5¢11= 55 9.11= 1-11= 11 6e11= 66
10-11= 110 711= 4.11= 44 1-11= 11
911= 99 6°11= 10-11= 110 8e11= 88
5¢11= 55 3e11= 211= 22 711= 77
6¢11l= 66 4e11= 8e¢11= 88 1-11= 11
3e11= 33 9.11= 10-11= 110 S5¢11= 55
T11= 77 2«11 = 6e11l= 66 4.11= 44
10-11= 110 1-11= 211= 22 9.11= 99
8¢11= 88 711= 3¢11= 33 S5e¢11= 55
8e11= 88 10«11 = 4.11= 44 6¢11= 66
9.11= 99 S5e11= 1-11= 11 311= 33
211= 22 711 = 11-10= 110 11«5= 55
11-4= 44 113 = 11.8= 88 11.2= 22
11«6= 66 11.9= 11e7= 77 11-1= 11
11e7= 77 11-8= 11«9= 99 11-10= 110
11«4= 44 113= 11«6= 66 11e2= 22
11-1= 11 115= 11.3= 33 11-1= 11
11«9= 99 116= 11-4= 44 11-8= 88
11«5= 55 112= 11e7= 77 11-10= 110
11e7= 77 11-4= 11«9= 99 11-1= 11
11.8= 88 112= 11«5= 55 11«3= 33
11«6= 66 11+ 10= 11«9= 99 11e7= 77
11«5= 55 118= 11.3= 33 11-1= 11
11-10= 110 11.2= 11.4= 44 11«6= 66
QD [ R 1 3 2 A




JL_

Multiplikationsibungen (11-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
3e11= 10+ 11= 9e11= l1el1=
6¢11= 8e11= 5¢11= 711=
411= 211=_ 3e11=_ 211=_
9e11= 8e11= 6e11=_ 5¢11=
1e11= 711=_ 411= 1011 =
8e11= 9e11= 2¢11= 10+ 11=
7e11=_ 6e11= 3e11= 5ell=
4¢11= lell= 3e11= 9e11=
2¢11=_ 10+11= 5¢11=_ 7e11=_
ge11= l1el1= 4¢11= 6e11=_
2¢11=_ 5¢11=_ 10+ 11= 4e11=
3e11= 1e11= 9e11= ge11=
6e11= 711= 111= 1le7=
11«5= 11+10= 11«4=_ 11.9=_
11«3=_ 11«6=_ 11.8=_ 11e2=
114=_ 11e2=_ 11«3=_ 11.8=_
111= 11«5= 11+10= 11e7=_
11.9= 11+6=_ 117=_ 11+5=
11+10= 11.9= 11.8= 11+2=
11e1= 11+4= 11+3= 11+6=_
11+5= 11+10= 11.9= 11.2=
11.6= 117=_ 11.8= 11+3=
11.4= 111= 11+10= 11.9=
11«5= 11«4=_ 111= 11.8=
11«3=_ 11e7=_ 112= 11+6=
D N W e e e




=

Multiplikationsiibungen (11-er) Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

3¢11= 33 10«11 = 110 9¢11= 99 1-11= 11
6¢11= 66 8+11= 88 5¢11= 55 7T11= 77
4.11= 44 211= 22 3e11= 33 211= 22
911= 99 8+11= 88 6¢11= 66 5¢11= 55
1.11= 11 711= 77 4.11= 44 10-11= 110
8e11= 88 9«11= 99 211= 22 10 11= 110
7T11= 77 6e1ll= 66 3e11= 33 S5e11= 55
4e11= 44 1-11= 11 3e11= 33 9«11= 99
2¢11= 22 10« 11= 110 S5e11= 55 7T11= 77
8¢11= 88 1-11= 11 4.11= 44 6¢11= 66
211= 22 S5¢11= 55 10« 11= 110 4.11= 44
3e11= 33 1-11= 11 911= 99 8e11= 88
6¢11= 66 7T11= 77 11-1= 11 11e7= 77
11«5= 55 11-10= 110 11.4= 44 11.9= 99
11«3= 33 11«6= 66 11.8= 88 11.2= 22
11«4= 44 11e2= 22 11«3= 33 11.8= 88
11«1= 11 11«5= 55 11-10= 110 11e7= 77
11«9= 99 11.6= 66 11e7= 77 11«5= 55
11.10= 110 11.9= 99 11«8= 88 11e2= 22
11-1= 11 11-4= 44 11«3= 33 11«6= 66
11«5= 55 11.10= 110 11«9= 99 11e2= 22
11«6= 66 11e7= 77 118= 88 11«3= 33
11-4=_ 44 11-1= 11 11+10= 110 11.9= 99
11«5= 55 11-4=_ 44 11-1= 11 11-8= 88
11.3= 33 11e7= 77 112= 22 11.6= 66
GIEEED [ W £ 1 3 2 A




JL_

Multiplikationsibungen (11-er) Name:

L 0se jede Aufgabe.

5«11 = 211 = 1-11= Qe11=
6°11= 1011 = 3e11= 711=
4e1]1= 8e11= 211 = 3e11=
1011 = 8e11= 711 = 1e11=
511= Qe11= 611= 4e1]1=
3e11= 4e1]1= 711= 1011 =
611= Q.11-= 8e11= 1-11=
bell= 211 = 711= 3e11=
1e11= 211 = 5.11= 611=
8e11= Q¢11= 1011 = 4e1]1=
6e11= 9¢11= 1-11= 211=
3e11= 7T11= 5.11= 8e11=
1011 = 4ell= 11.4= 11-10=
112= 117= 11-1= 11.5=
11.6= 11.9= 11.8= 11.3=
11.9= 11.1= 11.5= 11.8=
1110 = 11.2= 11 4= 11.3=
11+6= 11+7= 11e1= 11+6=
11+8= 11+7= 11+5= 11+9=
11+3= 11+10= 11.2= 11e4=
11+6= 11+3= 11.10= 11+4=
11.9= 11+2= 11.7= 11e1=
11.8= 11+5= 11.3= 11e1=
112= 11+10= 11+8= 11+5=
117= 11.6= 11.4= 11.9=

115 [99]98] 9796 95] 94 93] 92| 91 90] 89 83| 87| 86] 85
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Multiplikationsiibungen (11-er) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
S5¢11= 55 211= 22 1-11= 11 9¢11= 99
6¢11= 66 10-11= 110 3e11= 33 7T11= 77
4.11= 44 8e11= 88 211= 22 3e11= 33
10-11= 110 8e11= 88 711= 77 1-11= 11
5¢11= 55 911= 99 6¢11= 66 4e11= 44
3e11= 33 4.11= 44 (11= 77 10-11= 110
6¢11= 66 911= 99 8e11= 88 1-11= 11
S5¢11= 55 211= 22 7T11= 77 3e11= 33
1-11= 11 2¢11= 22 S5e11= 55 6¢11= 66
8¢11= 88 9¢11= 99 1011 = 110 411= 44
6¢11= 66 9¢11= 99 1-11= 11 2¢11= 22
3e11= 33 T11= 77 5¢11= 55 8e11= 88
10+11= 110 4011= 44 11+4= 44 11.10= 110
11.2= 22 11e7= 77 11-1= 11 11«5= 55
11«6= 66 11.9= 99 11.8= 88 11«3= 33
11«9= 99 11.1= 11 11«5= 55 11.8= 88
11.10= 110 11e2= 22 11.4= 44 11«3= 33
11«6= 66 11e7= 77 11-1= 11 11.6= 66
11.8= 88 11e7= 77 11-5= 55 11.9= 99
11+3=_ 33 11+10=_ 110 11+2=_ 22 11e4= 44
11«6= 66 11«3= 33 11.10= 110 11-4= 44
11«9= 99 11e2= 22 11e7= 77 11-1= 11
118= 88 11«5= 55 11«3= 33 11-1= 11
11.2= 22 11-10= 110 11-8= 88 11«5= 55
11e7= 77 11.6= 66 11-4= 44 11.9= 99
QD [ W £ 1 3 2 A




JL_

Multiplikationsibungen (11-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
10+ 11= 3e11= 1e11= 5e11=
411= 6¢11= 2¢11= 8e11=
9e11= 711=_ 9e11= 2¢11=_
1e11= 1011 = 411= 8e11=
6e11=_ 711=_ 5¢11= 3e11=_
5¢11= 7+11= 4011= 2¢11=
ge11= 1e11= 6e11= 9e11=
10+ 11= 3e11= 5e1l= 9e11=
ge1l= 7+11= 6e11=_ 1e11=
2¢11=_ 4e11= 3e11= 10+ 11=
ge1l= 2¢11= 9e11=_ 1e11=
5e11= 7+11= 10+ 11= 6+11=
411= 3e11= 11e7= 11«3=_
11.8=_ 11«5= 11+10= 111=
114=_ 11e2= 11«6=_ 11.9=
11e7=_ 11«4=_ 11+10= 11«3=_
11e2=_ 11.9=_ 11«5= 11.6=_
11.8= 11e1=_ 11.9= 11+3=
11+5=_ 111= 11+6= 11+2=
11+10= 117= 11e4= 11.8=
117= 11+10= 11.8= 11e4=_
111= 11.9= 11+3= 11e2=_
11+6= 11+5= 11+5= 11+6=
112= 11«4= 11+10= 11¢1=
11.9= 11.8=_ 11 7= 11 3=
T [ R e e




=

Multiplikationsiibungen (11-er) Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

10« 11= 110 311= 33 1-11= 11 5¢11= 55
4.11= 44 6¢11= 66 211= 22 8«11= 88
911= 99 7T11= 77 9.11= 99 211= 22
1.11= 11 10-11= 110 4.11= 44 8e11= 88
6¢11= 66 711= 77 5¢11= 55 311= 33
S5e11= 55 T11= 77 4e11= 44 211= 22
8e¢11= 88 1-11= 11 6¢11= 66 9.11= 99
10«11 = 110 311= 33 S5¢11= 55 9.11= 99
8e11= 88 7T11= 77 6¢11= 66 1-11= 11
2¢11= 22 4.11= 44 3¢11= 33 1011 = 110
8e11= 88 211= 22 9.11= 99 1-11= 11
S5¢11= 55 T11= 77 10« 11= 110 6¢11= 66
4.11= 44 311= 33 11e7= 77 11-3= 33
11.8= 88 11«5= 55 11-10= 110 11-1= 11
11.4= 44 11.2= 22 11«6= 66 11.9= 99
11e7= 77 11-4= 44 11-10= 110 11.3= 33
11e2= 22 11.9= 99 11«5= 55 11«6= 66
11.8= 88 11-1= 11 11.9= 99 11-3= 33
11«5= 55 11-1= 11 11«6= 66 11.2= 22
11-10= 110 11e7= 77 11.4= 44 11.8= 88
11e7= 77 11+10= 110 118= 88 11-4= 44
11-1= 11 11«9= 99 11«3= 33 11.2= 22
11«6= 66 11«5= 55 11«5= 55 11«6= 66
11.2= 22 11-4=_ 4 11-10= 110 11-1= 11
11«9= 99 11.8= 88 11e7= 77 11-3= 33
QI [ g £ 1 3 2 A




JL_

Multiplikationsibungen (11-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
6+11= 9e11= ge11= 4¢11=
711= 3e11= le11= 2¢11=
1011 = 5¢11= 1e11= 411=_
1011 = 3e11= 711=_ 211=_
6e11=_ 8el1ll= 9e11=_ 5¢11=
9e11= 7+11= 4011= 8e11=
5e1l= 1e11= 6e11= 10+ 11=
2¢11=_ 3e11= 9e11= 5e1l=
2¢11=_ 10+11= 611=_ 7e11=_
4¢11= 3e11=_ 1e11= ge11=
611=_ 10+ 11= 3+11=_ 7e11=_
5e11= ge11= 2¢11= 9e11=
411= 1e11= 11.8= 11«3=_
111= 114=_ 11+10= 11.9=_
11e7=_ 11«6=_ 11«5= 11e2=
11«6=_ 11«5= 11e2=_ 11.8=_
11«3=_ 11.9=_ 11e7=_ 111=
11+4= 11+10= 11+5= 117=_
11+3= 11.8= 112= 114=
11+10= 11+6=_ 11e1=_ 11.9=
11+4= 111= 11.6= 11.2=
11+3= 11.8= 11+5= 11+10=
11.9= 11.7= 11+6= 11.8=
11e7= 11«4= 11+10= 112=
11«5= 11.3=_ 11.1= 11.9=
D [ R e e e




=

Multiplikationsiibungen (11-er) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
611= 66 9¢11= 99 8+11= 88 4011= 44
711= 77 3e11= 33 1-11= 11 211= 22
10-11= 110 5¢11= 55 1-11= 11 4e11= 44
10-11= 110 3e11= 33 711= 77 211= 22
6¢11= 66 8+11= 88 9¢11= 99 5¢11= 55
9«11= 99 T11= 77 411= 44 8e11= 88
S5¢11= 55 1-11= 11 6el1ll= 66 10-11= 110
211= 22 3e11= 33 911= 99 S5e11= 55
2¢11= 22 10« 11= 110 6¢11= 66 7T11= 77
4e11= 44 3e11= 33 1-11= 11 8¢11= 88
6¢11= 66 10«11 = 110 3¢11= 33 T11= 77
S5¢11= 55 8e11= 88 211= 22 9¢11= 99
4.11= 44 1-11= 11 11.8= 88 11«3= 33
11-1= 11 11-4= 44 11-10= 110 11.9= 99
11e7= 77 11.6= 66 11«5= 55 11.2= 22
11«6= 66 11«5= 55 11.2= 22 11.8= 88
11«3= 33 11.9= 99 11e7= 77 11.1= 11
11-4= 44 11-10= 110 11-5= 55 11e7= 77
11«3= 33 11-8= 88 11.2= 22 11-4= 44
11«10= 110 11«6= 66 11-1= 11 11«9= 99
114= 44 11-1= 11 11«6= 66 11e2= 22
11«3= 33 11.8= 88 11«5= 55 11.10= 110
11«9= 99 11e7= 77 11«6= 66 11.8= 88
11e7= 77 11-4=_ 4 11-10= 110 11.2= 22
11«5= 55 11«3= 33 11-1= 11 11.9= 99
QD [ g £ 1 3 2 A s




JL_

Multiplikationsibungen (11-er) Name:

L 0se jede Aufgabe.

lell= 4¢11= 9+11= ge11=
3e11= 5¢11= 711= 1011 =
6e11=_ 2¢11=_ 6e11=_ 1011 =
9e11= le11= 8e11l= 711=_
2¢11=_ 411=_ 5¢11= 3e11=_
2¢11= 8e11= 3e11= 7+11=
6e11= 5e1l= 4011= 9e11=_
10+ 11= 1el1= 5¢11=_ 2¢11=_
10+ 11= 6e11=_ l1el1= 4011=
ge11= 7+11= 9e11= 3e11=
2¢11=_ 4¢11= 8e11= 10+ 11=
611= 9+11= 1e11= 7¢11=
3e11= 5¢11= 11.9= 11«6=_
11«3=_ 11«5= 114=_ 111=
11e2=_ 11.8=_ 11e7=_ 11+10=
11e2= 11.3=_ 11.9=_ 11«6=_
11.8=_ 11«5= 11+10= 111=
11.7= 11+4= 11.3= 11.8=
11.2= 11.1= 11.7= 114=
11+10= 11+5=_ 11+6=_ 11.9=
11.8= 11.9= 11+3= 11+10=
11+5= 11+4= 11e2= 11.6=_
11.7= 11.1= 11+4= 11e2=
11«6=_ 11«3=_ 11«5= 11.8=
11e1= 11.9= 117= 11+10=
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Multiplikationsiibungen (11-er) Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

1-11= 11 4.11= 44 9¢11= 99 8+11= 88
311= 33 5¢11= 55 T11= 77 10-11= 110
611= 66 211= 22 6e1l= 66 10-11= 110
911= 99 1-11= 11 8e11= 88 711= 77
211= 22 4e11= 44 5¢11= 55 311= 33
211= 22 8e11= 88 3e11= 33 fT11= 77
6¢11= 66 5¢11= 55 4.11= 44 9¢11= 99
10-11= 110 1-11= 11 5¢11= 55 211= 22
10«11= 110 6e11= 66 1-11= 11 4e11= 44
8¢11= 88 711= 77 9.11= 99 3e11= 33
2¢11= 22 4e11= 44 8¢11= 88 1011 = 110
6¢11= 66 9¢11= 99 1-11= 11 711= 77
311= 33 5¢11= 55 11.9= 99 11.6= 66
11«3= 33 11«5= 55 11-4= 44 11-1= 11
112= 22 11-8= 88 11e7= 77 11-10= 110
11«2= 22 11«3= 33 11.9= 99 11.6= 66
11-8= 88 11«5= 55 11.10= 110 11-1= 11
11e7= 77 11-4= 44 11.3= 33 11.8= 88
112= 22 11-1= 11 11e7= 77 11-4= 44
11«10= 110 11«5= 55 11«6= 66 11.9= 99
118= 88 11.9= 99 11«3= 33 11-10= 110
11«5= 55 11-4= 44 11e2= 22 11«6= 66
11e7= 77 11-1= 11 11-4=_ 44 11.2= 22
11«6= 66 11.3= 33 11«5= 55 11.8= 88
11-1= 11 11.9= 99 11e7= 77 11-10= 110
QD [ S 1 3 2 A
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Multiplikationsibungen (11-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
lell= 2¢11= 5¢11= 4¢11=
1011 = 8e11= 711= Qel11=
6e11=_ 3e11= 411=_ 2¢11=_
9e11= 6e11=_ 5¢11= 1011 =
3e11=_ 1e11= 7e11=_ 8e11=
1e11= 4011= 3e11= 5¢11=
7e11=_ 2¢11= 10+ 11= 9+11=
6e11= 8e11= 2¢11= 5¢11=_
3e11= 4011= 10+ 11= 8e11=
6e11= 7+11= 9e11=_ 1e11=
4.11= 5¢11=_ 3e11= 1e11=
ge11= 6e11= 9e11= 10+ 11=
211= 711= 11e2=_ le7=
11«3=_ 11«5= 111= 11«6=_
11.9=_ 114=_ 11+10= 11.8=_
11e7=_ 11+10= 11.6=_ 11.9=
11«3=_ 114=_ 11«5= 111=_
11.8= 11.2=_ 11+10= 11+3=
11+4= 11.8= 112= 11+1=
11+6=_ 117=_ 11.9= 11e5=
11.9= 11+4= 11e2= 11+5=
11+6=_ 11+3=_ 11.8= 11+10=
11.7= 111= 11+5= 11.8=
11«3=_ 11e1= 11«6=_ 11e2=_
11.9= 11e7=_ 11+10= 11+4=
T - e e




=

Multiplikationsiibungen (11-er) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
1-11= 11 2¢11= 22 5¢11= 55 4.11= 44
10-11= 110 8e11= 88 711= 77 9.11= 99
611= 66 311= 33 4e11= 44 211= 22
911= 99 611= 66 5¢11= 55 10-11= 110
311= 33 1-11= 11 711= 77 8+11= 88
1-11= 11 4.11= 44 3e11= 33 5¢11= 55
7T11= 77 211= 22 10-11= 110 9¢11= 99
6¢11= 66 8e11= 88 211= 22 5¢11= 55
3¢11= 33 4.11= 44 1011 = 110 8+11= 88
6¢11= 66 7T11= 77 9¢11= 99 1-11= 11
4.11= 44 S5¢11= 55 3e11= 33 1-11= 11
8e11= 88 6¢11= 66 9¢11= 99 1011 = 110
211= 22 7T11= 77 112= 22 11e7= 77
11«3= 33 11«5= 55 11-1= 11 11-6= 66
11.9= 99 11-4= 44 11-10= 110 11-8= 88
11e7= 77 11.10= 110 11«6= 66 11.9= 99
11«3= 33 11«4= 44 11«5= 55 11-1= 11
11.8= 88 11e2= 22 11.10= 110 11.3= 33
114= 44 11-8= 88 11.2= 22 11-1= 11
11«6= 66 11e7= 77 11.9= 99 11«5= 55
11«9= 99 11-4= 44 11.2= 22 11«5= 55
11«6= 66 11«3= 33 11.8= 88 11.10= 110
11e7= 77 11-1= 11 11«5= 55 11.8= 88
11«3= 33 11-1= 11 11.6= 66 112= 22
11«9= 99 11e7= 77 11-10= 110 11-4= 44
QD [ - S £ 1 3 2 A




JL_

Multiplikationsibungen (11-er) Name:

L 0se jede Aufgabe.

5¢11= 6+11= 3e11= 1e11=
Qe¢l11= 211= 10«11 = 8e11=
411= 711=_ 9e11= 1e11=
8el1ll= 3e11=_ 2¢11=_ 711=_
1011 = 6e11=_ 411=_ 5¢11=
2¢11= 5¢11= 8e11= 1e11=
9+11= 4¢11= 7e11=_ 6e11=_
10+ 11= 3e11= 3e11= 2¢11=_
10+ 11= 8e11= 5el1l= 6+11=
4¢11= l1ell1= 9e11=_ 7+11=_
2¢11=_ 4¢11= 10+ 11= 6+11=
7e11= 5¢11= 3e11= 9e11=
1e11= 8e11= 11.8= 11.9=
11«5= 11e7=_ 11+10= 11«6=_
114=_ 11«3=_ 111= 11e2=_
11e2= 11e7=_ 11.9= 111=
11«3=_ 11.8=_ 11«4=_ 11+10=
11+5=_ 11+6=_ 11+5=_ 11+6=_
11.9= 112= 111= 11.7=
11+4= 11.8= 11+10= 11+3=
11.2= 11.7= 11+4= 11.1=
11.8= 11+6=_ 11+10= 11+3=
11+5= 11.9= 11.9= 11.8=
11e7= 11«4= 11«6=_ 11«3=_
11+10= 11 2= 11«1= 11+5=
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95

94

93]192[(91|190(89|88(87
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85

16-30| 8483|8281

80

79

78| 77|76 |75[ 74| 73|72

71

70




=

Multiplikationsiibungen (11-er) Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

S5¢11= 55 6¢11= 66 3e11= 33 1-11= 11
9.11= 99 211= 22 10-11= 110 8e11= 88
4.11= 44 711= 77 9.11= 99 1-11= 11
8e11= 88 3e11= 33 211= 22 711= 77
10-11= 110 611= 66 4.11= 44 5¢11= 55
211= 22 S5e11= 55 8e¢11= 88 1-11= 11
9¢11= 99 4e11= 44 7T11= 77 6e11= 66
10«11 = 110 3¢11= 33 3¢11= 33 211= 22
10«11= 110 8¢11= 88 S5¢11= 55 6e11= 66
4e11= 44 1-11= 11 9¢11= 99 711= 77
2¢11= 22 4e11= 44 1011 = 110 6e11= 66
7T11= 77 5¢11= 55 3¢11= 33 9¢11= 99
1-11= 11 8e11= 88 11-8= 88 11.9= 99
11«5= 55 11e7= 77 11-10= 110 11.6= 66
11«4= 44 11«3= 33 11-1= 11 112= 22
11«2= 22 11e7= 77 11.9= 99 11.1= 11
11«3= 33 11.8= 88 11-4= 44 11.10= 110
11«5= 55 11«6= 66 11.5= 55 11«6= 66
11.9= 99 11.2= 22 11-1= 11 117= 77
114= 44 11«8= 88 11-10= 110 11«3= 33
112= 22 11e7= 77 11-4= 44 11-1= 11
11.8= 88 11«6= 66 11-10= 110 11«3= 33
11«5= 55 11«9= 99 11.9= 99 11.8= 88
11e7= 77 11-4= 4 11.6= 66 11.3= 33
11-10= 110 112= 22 11-1= 11 11«5= 55

1-15199|98|97(96(95|194|93]|92|91|90(89|88 |87 |86 | 85
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16-30| 84

83|82]|81

80

78| 77[76

7574|7372

71

70




JL_

Multiplikationsibungen (11-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
lell= 9e11= 5e11= 10+ 11=
711= 411= 8e11= 3e11=
2¢11=_ 6e11=_ 411= 3e11=_
9e11= 8el1l= 6e11=_ 711=_
2¢11=_ 1e11= 1011 = 5¢11=
8e11= 2¢11= 9e11= 10+ 11=
l1ell= 7e11=_ 5¢11=_ 4¢11=
6e11= 3e11= 2¢11=_ 7+11=
ge1l= 5e1l= 1e11=_ 6e11=_
9e11= 10+ 11= 4.11= 3e11=
8ell= 3e11= 7+11= 9e11=
2¢11= 4011= 10+ 11 = 5¢11=
6e11= 1e11= 11e7= 11«4=_
11.9= 111= 11«6=_ 11+10=
11.8=_ 11e2= 11«5= 11.3=_
11+10= 11«6=_ 11e2= 11e7=_
11.9=_ 11.8=_ 11«4=_ 11«3=_
111= 11+5= 11+6=_ 11e2=_
11+10= 11+5=_ 11.9= 11+3=
111=_ 11.8= 11e4= 11+7=
11+5= 111= 11+3= 11+4=
11+10= 117= 11.9= 11e2=
11.8= 11+6= 11+3= 11+5=
11«6=_ 11.8= 1le7= 11e2=_
11.9= 11+10= 11«1= 11+4=
G PSS Te e 2 P e




=

Multiplikationsiibungen (11-er) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
1-11= 11 9¢11= 99 S5¢11= 55 1011 = 110
711= 77 4.11= 4 8e11= 88 311= 33
211= 22 6e1l1= 66 4.11= 44 311= 33
911= 99 8«11= 88 6e11= 66 711= 77
211= 22 1-11= 11 10-11= 110 5¢11= 55
8e11= 88 211= 22 9.11= 99 1011 = 110
1-11= 11 T11= 77 S5¢11= 55 4e11= 44
6¢11= 66 3e11= 33 211= 22 7T11= 77
8e11= 88 S5e11= 55 1-11= 11 6e11= 66
9.11= 99 10« 11= 110 4.11= 44 3¢11= 33
8e11= 88 311= 33 711= 77 9.11= 99
2¢11= 22 4.11= 4 10« 11= 110 5¢11= 55
6¢11= 66 1-11= 11 11e7= 77 11-4= 4
11«9= 99 11-1= 11 11«6= 66 11-10= 110
11.8= 88 11.2= 22 11«5= 55 11.3= 33
11-10= 110 11«6= 66 11e2= 22 11e7= 77
11«9= 99 11.8= 88 11«4= 44 11.3= 33
11-1= 11 11«5= 55 11«6= 66 11.2= 22
11-10= 110 11«5= 55 11«9= 99 11.3= 33
11-1= 11 11-8= 88 114= 44 117= 77
11«5= 55 11-1= 11 11«3= 33 11-4= 44
11+10= 110 11e7= 77 11«9= 99 11.2= 22
118= 88 11«6= 66 11«3= 33 11«5= 55
11«6= 66 11-8= 88 11e7= 77 112= 22
11«9= 99 11-10= 110 11-1= 11 11-4= 44
QD [ To S £ £ A s
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